三年级数学上册期末试卷（苏教版）
班级：        姓名：      满分：100分   考试时间：60分钟
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一、填空（每空1分，计24分）绿色圃小学教育网
[image: image8][image: image9]1. 302×5的积是（    ）位数，   里有（    ）个   ，8个35相加的和是（      ）。

2. 在（    ）里填上“千克”或“克”。

[image: image10]
[image: image11][image: image12]3．在    里填上“＞”、“＜”或“＝”。

[image: image13][image: image14][image: image15] 3千克    2000克    29×6    41×5   0÷85    0×85                

[image: image16][image: image17]4．右图中的涂色部分占总面积的（      ），

再涂（      ）块可占总面积的   。

5．下面是一张长9厘米，宽6厘米的长方形纸，现按图示剪下一个最大的正方形，这个正方形的边长是（         ）厘米，周长是（        ）厘米。

[image: image18]
[image: image19]
6．把一张边长8厘米的正方形纸，对折成两个长方形（如右图），

再剪开，每个长方形的周长是（        ）厘米。

7．（        ）依次乘3、除以4、乘5、除以6，结果是10。

[image: image20]8．要使       的商是两位数，□最大可以填（          ）。

9．有35人参加联欢会，每张桌子最多坐8人，至少要（      ）张桌子。 

[image: image21]10．右图中的圆表示150，涂色部分表示（         ）。

[image: image22]11.○÷5=10……□，□最大填（      ），这时○是（       ）。

12．

小红串了一些黑白相间的珠子(如上图),中间有一部分被挡住了, (       )色的珠子多；如果白色的珠子有18颗，黑色的有（        ）颗。
二、选择（在正确□里打“√”）。（每题2分，计12分）
1．在路边安装电线杆，每两根电线杆之间相距10米，从第一根到最后一根电线杆一共长100米，一共安装了多少根电线杆？ 

[image: image23][image: image24][image: image25]9根                   10根                 11根
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2.下列哪个图形的涂色部分比   大？

[image: image27.wmf]7

1

[image: image28.png]@

m, T 150( ) @sow

@ i 500(

)

)



[image: image29.png]
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3．在下列图形中,轴对称图形有几个？
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4个                5个                 6个
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4. 估一估，哪个算式的商最接近70？
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[image: image39.png]


[image: image40.png]



5. 与120÷6得数相等的算式是哪一个？绿色圃小学教育网
[image: image41.png]


[image: image42.png]


[image: image43.png]


120÷2÷3         120÷2÷2         120÷3÷3

[image: image44.wmf]6.右图中，哪盒轻些？
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甲轻         乙轻

[image: image47.wmf]5
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          无法比较

三、计算（计24分）
1.直接写出下列各题得数。（每题1分，计8分）
   14×4＝        400÷5＝        70×3＝        36÷2＝

[image: image48.wmf]5
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[image: image49.png]


[image: image50.png]


[image: image51.png]


   0÷128＝       37×0＝           ＋  ＝          －  ＝
2.用竖式计算，并验算第1、2题。（每题4分，计16分）
9×38＝                                 95÷3＝

                　　　　

206×5＝                              530÷5＝

四、实践操作（8+4+5=17分）
[image: image52.png]


1. 下面物体的运动是平移的画“－”，是旋转的画“○”。
2. 在方格纸上画一个长6厘米，宽3厘米的长方形，再画一个周长12厘米的正方形。（每个小方格的边长表示1厘米）
[image: image53.emf]
3．小华借来一本《故事作文》，第一天看了全书的
[image: image1.wmf]7
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，第二天看的与第一天同样多，其余第三天看完。

  （1）在下图中分别表示出第一天和第二天看的页数。

[image: image54.png]



（2）从图上看，第三天看了全书的
[image: image2.wmf])
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，第一天和第二天一共看了全书的
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，第二天比第三天少看了全书的
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(

。
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五、解决问题（计23分）
1．三（1）班学生练习仰卧起坐。在1分钟内，小华做了17个，小强做的个数正好是小华的2倍，小军做的比小华的3倍少10个。

  （1）小强做了多少个？（2分）   

（2）小军做了多少个？（3分）
[image: image56.png]


[image: image57.png]



2．
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鞋子的价钱是袜子的多少倍？（2分） 

（2）买4双袜子和一双鞋子共要多少钱？（3分）
小华的新家买了一套餐桌椅（如下图）。（5分）

[image: image60.wmf]5
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4. 18个同学排成一排，从左往右数，小华排在第5；从右往左数，小强排在第7。小华和小强之间有多少人？（先在图中标出两人的位置，再写出答案）（4分）
   ○○○○○○○○○○○○○○○○○○    小华和小强之间有（     ）人。
5．三年级儿童标准体重的千克数是“周岁数×2＋7（或8）”。小华10周岁，体重35千克，他超重吗？（请通过计算说明）（4分）

期末检测卷答案
一、填空。（每空1分，计24分）

1. 四，5，280                      2. 千克，克，克，千克

3. ＞，＜，＝，＞                 4．  ， 4
5．6，24                          6．24

7．16                             8．4

9．5                             10．30 

11. 4，54                        12．白，17

二、选择（在正确□里打“√”）。（每题2分，计12分）

1. 11根             2．第2个图形            3．4个

4.                   5. 120÷2÷3           6. 乙轻

三、计算。（计24分）

1．56,80,210,18,0,0,   ,
2.结果分别是：342，31……2，1030，106

四、实践操作。（计17分）

1.略     2. 略     3．（1）略    （2）
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五、解决问题。（计23分）

1．（1）17×2=34(个)（2）17×3=51(个)   51-10=41(个)
2．42÷3=14倍， 3×4=12(元)   12+42=54（元） 

3. 600÷4=150（元）   400-150=250（元）   

4.6人。 

5. 10×2=20   20+8=28(千克)  35>28   超重了。
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3元





42元





桌子400元





一张桌子比一把椅子贵多少元？





椅子共600元
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